Stupowe Stacje Transformatorowe

3/ Stupowe Stacje Transformatorowe STSd

OZNACZENIA STACJI STSd

Rodzaj zerdzi

Odmiana ze wzgledu na zasilanie napowietrzne SN
1 - od strony transformatora

Moc transformatora [kVA]

Znamionowe napiecie [kV]

0 - z odtgcznikiem (roztacznikiem) z uziemnikiem
bez oznaczenia - bez odtacznika (roztacznika)

Odmiana ze wzgledu na usytuowanie zerdzi stacji blizniaczej
1. 2.

u - uproszczona (bez bezpiecznikéw SN i pomostu obstugi)

bez oznaczenia - petne wyposazenie

b - na dwéch zerdziach drewnianych
p - na pojedynczej zerdzi drewnianej

K - kablowa dla linii SN
P - napowietrzna przelotowa dla linii SN
bez oznaczenia - napowietrzna kraficowa dla linii SN

Stacja Transformatorowa Stupowa
- zerdzie drewniane

OPIS TECHNICZNY

Stupowe Stacje Transformatorowe 20/0,4 kV z transformatorami o mocy do 250 kVA na Zerdziach drewnianych wg
opracowania Energolinia Poznan z roku 2001.0pracowanie sktada sie z nastepujacych toméw:
1. Albumrozwiazan stacji STSd- tom .
2. Rysunki elektryczno-montazowe stacji STSd - tom 1.
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